ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CERRO BRANCO, REALIZADA EM  16 DE NOVEMBRO DE 2021.
Presidente: Bruno Luciano Radtke- Vereadores presentes: Bruno Luciano Radtke,Charles Ricardo Petermann, Elessandro Luiz Stringuini, Emir Emilio Lange, Flávio Antônio Fardin, Ilceu Bredow, Jaques Daniel Auler, Nelson Luiz Bordignon e Sandor Fabiano Borstmann. Às dezenove horas e trinta minutos, o Senhor Presidente pediu a proteção de Deus e iniciou os trabalhos, solicitando ao 1º Secretário Charles Ricardo Petermann, que efetuasse a chamada dos senhores Vereadores. Em seguida, foi realizada a aprovação da Ata da Sessão Anterior, sendo colocada em discussão, em votação, e aprovada por unanimidade, sem ressalva. PEQUENO EXPEDIENTE: Ninguém Inscrito.  GRANDE EXPEDIENTE: CHARLES RICARDO PETERMANN: Indicação Nº106/2021: Indicando ao Executivo Municipal que realize a substituição de bueiros próximo a residência de Enar Pothin na Linha São Luiz. EMIR EMÍLIO LANGE: Indicação Nº107/2021. Indicando ao Executivo Municipal que realizem patrolamento em toda a extensão da estrada geral da Localidade de Linha Pfeifer. Da mesma forma, patrolamento e cascalhamento na ramificação da estrada geral da Linha Pfeifer  que da acesso a residência de Edi Zimermann. FLÁVIO ANTONIO FARDIN: Indicação Nº108/2021: Indicando  ao Executivo Municipal no sentido que realize serviço de patrolamento na Estrada da Linha São Pedro e cascalhamento em partes da mesma. Da mesma forma, solicita que seja patrolado a estrada da Linha Negra de Baixo e a do meio. PAUTA :  Projeto de Lei Nº067/2021 QUE- Dispõe sobre o regime de previdência complementar – RPC no âmbito do Município de Cerro Branco e dá outras providências. O Projeto de Lei Nº067/2021, foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres, e está em primeira discussão. Projeto de Lei Nº068/2021 QUE- Autoriza o Poder Executivo Contratar Técnico de enfermagem e dá outras providências. O Projeto de Lei Nº068/2021,foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres, e está em primeira discussão. Projeto de Lei Nº069/2021 QUE- Autoriza o Poder Executivo municipal a firmar convênio de cooperação com o Município de  Paraíso.  Do sul para a gestão associada de serviços públicos nas áreas limítrofes e da outras providências. O Projeto de Lei Nº069/2021,foi encaminhado as comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres, e está em primeira discussão. ORDEM DO DIA: Indicação de Nº106/2021, 107/2021 e 108/2021. As referidas Preposições foram apresentadas, colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: CHARLES RICARDO PETERMANN: Comentou a respeito da sua indicação de Nº106/2021 que solicita ao Executivo Municipal que realize a substituição dos bueiros na curva próximo ao Enar Pothin, ressaltou que tem bueiros de 30, mas solicita que seja colocado bueiros com uma vasão maior, pois em dias de chuvas os que tem não dão conta e a água corre na estrada ocasionando buracos na estrada. Comentou que veio até a cidade e se deparou com o pessoal da Secretaria de Obras roçando o asfalto, realizando um serviço bonito e bem feito, sendo executado pelo popular funcionário “Sabininho” e o Jorge com a roçadeira costal dando os reparos finais. Parabenizou os funcionários pela ótimo trabalho., pois destacou que sabe-se que o asfalto deveria ser roçado pelo DAER, mas como agora vem chegando o final do ano é nonito termos uma boa apresentação de Cerro Branco os nossos visitantes e também para nossos moradores. Comentou que realizou uma indicação e que o colega Sandor também reforçou em uma de suas indicações na vez passada a respeito dos bueiros na Rua Antônio Skolaude. Destacou que foram colocados 10 unidades de bueiros, mas destacou que já é um começo, pois o local necessita de mais canos para realizar um bom encanamento. Ressaltou que tomara que a Secretaria de Obras não esqueça que deve ser realizada toda essa tubulação e destacou que é uma rua importante e muito bonita, que da acesso a Prainha (Balneário Tia Zina) que é um de nossos pontos turísticos, solicitou que assim que a Secretaria puder faça toda a canalização e também a reabertura da Rua até o final. Agradeceu a visita do Prefeito Edson e Vice- Prefeito Ivancur, onde estiveram presentes na Casa, para esclarecer alguns pontos e dialogar com os Vereadores, principalmente a respeito da situação das estradas, onde o Prefeito Edson informou que a parte Serrana em alguns pontos já foi patrolada e recuperada, mas destacou que estão aguardando a chegada da máquina na parte baixa da Cidade. Ressaltou que o colega Emir também já solicitou patrolamento na Linha Pfeifer que está precisando e destacou que a Linha São Luiz também está precisando de uma patrolagem e roçada e destacou que na próxima sessão quer realizar uma indicação que assim que terminar a parte de cima da cidade comece novamente na parte baixa que está precisando em todas as estradas do interior. Nada mais a tratar, o Presidente Bruno, deu por encerrada a Sessão, convocou o Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária  a realizar-se dia 26 de novembro as 19h e 30 min. A sessão foi presidida pelo vereador Bruno Luciano Radtke, secretariada pelo vereador Charles Ricardo Petermann. 
